

Анализ дорожно – транспортных происшествий на территории муниципального округа «Ухта»

За одиннадцать месяцев 2024 года на территории муниципального округа «Ухта» зарегистрировано 106 дорожно – транспортных происшествий, в которых 6 человек погибли и 143 человека получили травмы различной степени тяжести.

Основными видами дорожно – транспортных происшествий остаются столкновения транспортных средств, наезды на пешеходов, препятствия, стоящие транспортные средства, велосипедистов, опрокидывания и съезды с дороги.

Анализ дорожно – транспортных происшествий показал, что наиболее аварийным днем недели остается пятница, а наиболее аварийный период времени с 18 до 19 часов.

За тот же период времени зарегистрирована 21 автоавария с участием несовершеннолетних, где 21 ребенок получил травмы различной степени тяжести.

11 несовершеннолетних пешеходов и велосипедистов получили травмы различной степени тяжести, из них 5 девочек и 6 мальчиков. Возраст пострадавших в ДТП несовершеннолетних от 09 до 14 лет, наиболее аварийный период времени с 17 до 19 часов, а день недели – понедельник.

Еще 6 несовершеннолетних травмировались в дорожно – транспортных происшествиях, находясь в салоне автомашины или автобуса в качестве пассажиров. Кроме того, 4 пострадавших в ДТП несовершеннолетних, являлись водителями мотосамоката, электросамоката, мотоцикла и питбайка.

Уважаемые родители, каждый день, напоминайте детям правила дорожного движения, что дорогу необходимо переходить по пешеходному переходу, при этом убедившись в безопасности, на одежде и аксессуарах - иметь световозвращающие элементы, а в автомашине обязательно пристегиваться ремнями безопасности.

Инспектор по пропаганде БДД
Отдела Госавтоинспекции ОМВД России по г. Ухте
ст. лейтенант полиции
М.В. Фогель